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OBČINA KANAL OB SOČI 
Občinski svet 
 
 
Številka: 9000-0001/2011 
Datum: 20.1.2011 
 

ZAPISNIK 
4.redne seje občinskega sveta Občine Kanal ob Soči, 

ki je bila dne 20.1.2011 ob 19,00 uri v sejni sobi občine, Trg svobode 23, Kanal 
 

Seje so se udeležili občinski svetniki: Bruno Koncut, Marko Maffi, Hasib Brdar, Klemen Stanič, Mira 
Bandelj, Vanda Colja, France Pirih, Ivan Križnič, Andraž Gregorčič, Slavko Jereb, Milenka Pavlin, 
Marko Bucik, Bruno Colavini, Jože Valentinčič, Ivan Humar, Viljem Urbančič, Jožef Levpušček; 
Ostali prisotni: 

- Andrej Maffi, župan 
- Nives Prijatelj, direktorica občinske uprave, 
- Mediji - Radio Koper; 

 
Sejo je sklical, zanjo predlagal dnevni red župan Andrej Maffi, vodil pa podžupan Ivan Humar. 
Po uvodnem pozdravu in ugotovitvi sklepčnosti ( prisotni 16 od 17 občinskih svetnikov) je odprl 
razpravo na predlagani dnevni red. 
 
Občinski svetniki nanj niso imeli pripomb in so z večino glasov ( prisotni 16, 15 ZA, 0 PROTI) sprejeli 

 
SKLEP 

Potrdi se predlagani dnevni red. 
 
DNEVNI RED: 

1. Kadrovske zadeve- 
Imenovanje Nadzornega odbora in drugih stalnih delovnih teles občinskega sveta  
( Statutarno-pravna komisija, Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih 
dejavnosti, Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, Odbor 
za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami) 

2. Razprava in sklepanje o predlogu Programa dela občinskega sveta na rednih sejah v 
letu 2011- prvo branje. 

3. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o financiranju političnih strank v Občini kanal 
ob Soči. 

4. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o razpisu priznanj Občine Kanal ob Soči za 
leto 2011. 

5. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov. 
 
Med tem časom se je seje udeležila tudi občinska svetnica Milenka Pavlin. 
 

1. Kadrovske zadeve- 
Imenovanje Nadzornega odbora in drugih stalnih delovnih teles občinskega sveta  
( Statutarno-pravna komisija, Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih 
dejavnosti, Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, Odbor 
za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami) 

Obrazložitev k predlagani točki je podala predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja Mira Bandelj. Komisija se je seznanila s prejetimi predlogi političnih strank in podala 
naslednji predlog o imenovanju članov odborov in komisije: 
Nadzorni odbor: 
Marta Brelih 
Milena Čargo 
Tadej Mori 
Risto Djurić 
Jože Velušček 
Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti: 
Vanda Colja 
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Jože Valentinčič 
Jožef Levpušček 
Eva Knafelc 
Alenka Velušček 
Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe: 
Milenka Pavlin 
Klemen Stanič 
Slavko Jereb 
Ljubo Marinič 
Željko Pogačnik 
Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami: 
Viljem Urbančič 
Bruno Colavini 
Mira Bandelj 
Zoran Simčič 
Andrej Valentinčič 
Statutarno pravna komisija: 
Klemen Stanič 
Jožef Levpušček 
Ivan Križnič 
Tina Gerbec 
Dejan Valentinčič; 
Komisija je predlagala občinskemu svetu, da se o predlogu o imenovanju članov komisije in odborov 
glasuje v paketu. 
Župan je predlagal občinskemu svetu, da na današnji seji imenuje samo Nadzorni odbor, ker se bo na 
naslednji seji že sprejemalo proračun. Pomisleke pa ima glede na predlagano sestavo članov v ostalih 
odborih in komisiji, zato je predlagal komisiji, da še enkrat pregleda predloge ter jih poskuša uskladiti z 
volilnim rezultatom. Tudi se ne strinja s predlogom komisije, da bi se glasovalo v paketu. 
V razpravi, ki je sledila so sodelovali občinski svetniki Slavko Jereb, Ivan Humar, Ivan Križnič, 
Vanda Colja, Marko Bucik;  
Pripombe so bile naslednje: 

- zakaj so občinski svetniki prejeli predloge o imenovanju članov v odbore in komisije šele na 
seji, 

- na koordinaciji, ki je potekala 3.januarja je bilo dogovorjeno, da se predloge za komisijo 
pripravi do 6.januarja, komisija pa se je sestala šele 17. januarja. Dani so bili tudi kriteriji – 
procentualna zastopanost, teritorij, strokovnost, na podlagi katerih bi komisija pripravila 
predlog o imenovanju članov komisije in odborov; 

- pri pripravi predloga, komisija ni upoštevala proporcionalnosti (  število doseženih glasov na 
volitvah in zastopanost v delovnih telesih občinskega sveta ). Tako bi NSi pripadalo 2,7 člana, 
SLS pa 6 članov; 

- ali so pridobljena pisna soglasja oziroma izjave kandidatov, da sprejemajo kandidaturo; 
- stranka SLS je predlagala 5 kandidatov v točno določene odbore. Komisija ni upoštevala 

predloga stranke in je od petih kandidatov predlagala samo dva – enega v odbor, ki ga je 
predlagala stranka, drugi pa je predlagan za člana statutarno pravne komisije; 

Občinski svetnik Slavko Jereb je predlagal, da se v Nadzorni odbor imenuje Ljudmilo Čibej Boltar, 
dipl. ekonomistko in izrazil nestrinjanje s predlogom komisije, da bi se o predlogu komisije glasovalo v 
paketu. 
Tako občinski svetnik Slavko Jereb kot tudi občinski svetnik Ivan Križnič sta se strinjala s 
predlogom župana, da se na današnji seji imenuje samo člane nadzornega odbora. Občinski svetnik 
Ivan Križnič pa je predlagal, da komisija ponovno preuči predloge, ki so jih dale stranke. 
Predsednica komisije Mira Bandelj je pojasnila, da so predlagatelji od nekaterih kandidatov dobili 
ustna zagotovila, da se strinjajo s kandidaturo, nekateri pa so bili kasneje pozvani k oddaji pisnega 
soglasja. Zapisnik komisije je izdelala občinska uprava, ki naj bi ga tudi posredovala občinskim 
svetnikom. Občinska uprava naj v bodoče poskrbi, da bodo občinski svetniki pravočasno prejeli 
zapisnik komisije. Občinskemu svetniku Ivanu Križniču je pojasnila, zakaj ga je komisija predlagala v 
Statutarno pravno komisijo in ne v Odbor za gospodarstvo, kot  ga je predlagala stranka. 
Podžupan Ivan Humar je povzel predloge, ki so bili dani med razpravo. Predlagal je, da se sejo pred 
glasovanjem o tej točki prekine, komisija pa naj se v tem času sestane in ponovno pregleda predloge 
ter nanje poda mnenje oziroma se izjasni o predlogih, ki so bili dani v razpravi. 
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Predsednica komisije Mira Bandelj je na predlog podžupana odgovorila, da je nesmiselno, da bi se 
komisija še enkrat sestala, ker se je že dogovorila, da se o predlogu glasuje v paketu. 
Tako župan, podžupan kot občinski svetnik Ivan Križnič so opozorili predsednico komisije, da so 
bili med razpravo dani novi predlogi, ki se jih ne more ignorirati, zato bi bilo prav, da se komisija do njih 
opredeli oziroma uskladi.  
Član komisije Marko Bucik je predlagal, da se sejo prekine za 10 min, da se lahko sestane komisija. 
Podžupan je nato sejo prekinil. V nadaljevanju seje je pozval komisijo, da poda kratko poročilo. 
 
Predsednica komisije Mira Bandelj je podala kratko poročilo komisije. Povedala je, da je komisija 
sklepčno ugotovila sledeče: 

- Komisija je o predlogih razpravljala tri ure in se strinjala, da se posamezne kandidate imenuje 
v odbore in komisije, kot so predlagani. Pri tem je komisija pokazala dovolj demokratičnosti in 
tudi uporabila sistem večine. Hkrati se je potrebno zavedati, da če kateri izmed članov odbora 
ali komisije ne bo delal dobro, ima komisija na predlog občinskega sveta možnost izvesti 
zamenjavo. Iz tega tudi sledi, da komisija vztraja pri predlogu, da se glasuje v paketu. 

Podžupan Ivan Humar je nato dal na glasovanje predlog župana in sicer,: 
Imenuje se člane nadzornega odbora. Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
pa se predlaga, da do naslednje seje občinskega sveta pripravi nov predlog za imenovanje 
članov v preostale odbore in komisijo. 
Občinski svetniki so z večino glasov ( prisotni 17, ZA 7, PROTI 10) zavrnili predlog župana.  
 
Podžupan Ivan Humar je nato dal na glasovanje predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja. 
Občinski svetnik Slavko Jereb je pred glasovanjem obrazložil svoj glas. Glasoval bo proti 
predlaganemu sklepu iz dveh razlogov in sicer: 

- stranka NSi v nadzorni odbor predlagala Ljudmilo Čibej Boltar, dipl. ekonomistko, bivšo 
predsednico Nadzornega odbora, ki je v preteklem mandatu opravila veliko dela, bila 
konstruktivna in ima izkušnje; ta predlog je komisija zavrnila; 

- zaradi sestave delovnih teles smatra, da predlog ni proporcionalen glede na dosežene 
rezultate na volitvah; 

Občinski svetniki so z večino glasov ( prisotni 17, 10 ZA, 7 PROTI) sprejeli naslednji 
 

SKLEP 
 

Potrdi se predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje za člane nadzornega 
odbora in ostalih odborov in komisije. 
 
Predsednica komisije je predlagala, da občinski svet potrdi še druga imenovanja, ki jih je pripravila 
komisija, vendar je direktorica opozorila, da dnevni red ne zajema drugih točk, zato bi se preostala 
imenovanja obravnavalo na naslednji seji. S predlogom direktorice se je strinjal predsedujoči in sejo 
nadaljeval z 2. točko dnevnega reda. 
 

2. Razprava in sklepanje o predlogu Programa dela občinskega sveta na rednih sejah v 
letu 2011- prvo branje. 

Obrazložitev je podal župan. 
V razpravi so sodelovali občinski svetniki: Marko Bucik, Klemen Stanič, Viljem Urbančič, Milenka 
Pavlin. 
Pripombe in predlogi so bili naslednji: 

- rebalans proračuna naj se pripravi čimprej,  
- kdaj se bo nadaljevalo s sprejemanjem akta o urejanju naselja Anhovo, 
- pri obravnavi točke delo Režijskega obrata, naj se da poudarek na vodooskrbo - pregled 

dosedanjega stanja na območju občine( občina je že do sedaj vložila znatna sredstva v to in 
jih bo morala tudi v bodoče), 

- na dnevni red ene od prihodnjih sej na se uvrsti tematiko v zvezi z izgradnjo doma 
upokojencev v obliki poročila in sicer kaj je bilo na tem področju narejenega do sedaj in kaj se 
predvideva v bodoče; 

Občinski svetnik Viljem Urbančič je predlagal, da bi se že v februarju sklicalo sejo, na kateri bi se 
obravnavalo osnutek proračuna. Marčevska seja je zelo obsežna glede na predlagane točke, zato bi 
predlog rebalansa lahko obravnavali na seji pred 17. marcem. Predsedujočega je prosil, da da njegov  
predlog na glasovanje. 
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Župan je pojasnil, da postavitev obrtne cone ni vezana na akt o urejanju naselja Anhovo in se jo lahko 
neodvisno obravnava. Sprejemanje OPPN za naselje Anhovo se je zaenkrat odložilo. Rebalans tudi 
ne bo možno tako hitro pripraviti, ker je to zahtevna naloga, ki terja svoj čas. V času, kot ga je 
predlagal občinski svetnik bo težko pripraviti kvalitetno gradivo za 1. branje, zato predlaga, da se prvo 
branje opravi na seji 17. marca in če se ne bo obdelalo vse točke zaradi preobsežnega dnevnega 
reda, se naslednji teden skliče novo sejo.  
Občinski svetnik Viljem Urbančič je nato predlog umaknil. 
Predsedujoči je razpravo zaključil in dal v potrditev osnutek programa dela občinskega sveta. 
Občinski svetniki so z večino glasov ( prisotni 17, 16 ZA, 0 PROTI) sprejeli 
 

SKLEP 
 

Potrdi se prvo branje predloga Programa dela občinskega sveta na rednih sejah v letu 2011 s 
predlogi in pripombami. 
 

3. Razprava in sklepanje o predlogu Sklepa o financiranju političnih strank v Občini Kanal 
ob Soči. 

Obrazložitev je podal župan. 
Občinskega svetnika Bruna Colavinija je zanimalo, ali se pri tem ne upošteva izvolitev župana, na 
kar mu je župan pojasnila, da to ne velja več. 
Druge razprave ni bilo, zato je predsedujoči dal v potrditev predlog sklepa. 
Občinski svetniki so soglasno ( prisotni 17, ZA 17, PROTI 0) sprejeli naslednji 
 
 

S K L E P  
o financiranju političnih strank v Občini Kanal ob Soči 

 
Političnim strankam, katerim listam so pripadli mandati za člane občinskega sveta pripadajo 
sredstva iz proračuna Občine Kanal ob Soči sorazmerno številu dobljenih glasov na volitvah v 
občinski svet. Višina sredstev ne sme presegati 0,6% primerne porabe za posamezno 
proračunsko leto. 
Višina sredstev, namenjenih za financiranje političnih strank, se določi v proračunu občine za 
posamezno proračunsko leto. 
Sredstva se političnim strankam nakazuje do 20. v mesecu za preteklo tromesečje. 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja 
pa se od 01.01.2011. 
Z dnem začetka uporabe tega sklepa preneha veljati Sklep o financiranju političnih strank v 
Občini Kanal ob Soči (Uradne objave Primorskih novic, št. 31/07). 
 

4. Razprava in sklepanje no predlogu Sklepa o razpisu priznanj Občine Kanal ob Soči za 
leto 2011. 

Obrazložitev je podal župan. 
V razpravi so sodelovali občinski svetniki: Marko Bucik, Hasib Brdar, Slavko Jereb in podžupan 
Ivan Humar; 
Pripombe in predlogi, ki so jih podali razpravljalci so se nanašale na način objave javnega razpisa ( 4. 
člen predlaganega sklepa). 
Občinski svetniki so nato soglasno ( prisotni 17, ZA 17, PROTI 0) sprejeli naslednji 
 

SKLEP 
o razpisu priznanj Občine Kanal ob Soči za leto 2011 

 
Objavi se razpis za zbiranje predlogov za  podelitev priznanj Občine Kanal ob Soči  
za leto 2011: 

- nagrada Občine Kanal ob Soči, 
- priznanje Občine Kanal ob Soči. 

Podeli se največ tri nagrade, od tega dve posameznikom in eno kolektivu. 
Nagrada se podeli v obliki plakete – odlitek grba Občine Kanal ob Soči v bronu. 
Dobitniki nagrade prejmejo tudi umetniško delo v vrednosti do 210,00 evrov. 
 
Podeli se največ pet priznanj, od tega tri posameznikom in dve kolektivu. 
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Priznanje se podeli v obliki diplome, ki je opremljena z grbom občine in jo podpiše župan.  
Dobitniki priznanj prejmejo, skladno z Odlokom, tudi praktično darilo v obliki knjižnega dela ali 
kristalne vaze v vrednosti do 80,00 evrov. 
Obvestilo o razpisu se objavi v časopisu MOST, na spletnem naslovu občine www.obcina-
kanal.si in na krajevno običajen način. 
Rok za dostavitev predlogov z obrazložitvijo je 30 dni od dneva objave. 
Ta sklep velja takoj. 
 

5. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov. 
Občinski svetnik Ivan Križnič: 

- v Kanalu je pred kratkim odkupila mesnico druga firma in ne tista, ki jo je imela v 
najemu do sedaj. Ljudje so bili s sedanjim ponudnikom zelo zadovoljni, zato prosi 
občinsko upravo da poda kakršnokoli informacijo v zvezi s tem. 

Župan je odgovoril, da je mesnico odkupilo podjetje PRUNK, ne ve pa, zakaj je ni odkupila KZ Tolmin. 
KZ Tolmin je že zaprosila občino za nadomestni prostor. 
V to razpravo so se vključili še občinski svetniki Marko Bucik, Milenka Pavlin in Valentinčič Jože. 
Vsi so se strinjali, da je dosedanji ponudnik imel zelo kvalitetno blago kot tudi postrežbo, zato so 
predlagali, da ga občina podpre pri iskanju nadomestnih prostorov v Kanalu. 
Občinski svetnik Klemen Stanič: 

- opozoril je na razpad asfaltne površine na placu v Desklah pred kulturnim domom. 
Enaka situacija je tudi pri stanovanjskih blokih za pošto, kjer je tudi asfalt 
popolnoma razpadel in verjetno še kje drugje, zato je predlagal, da se ustanovi 
komisijo, ki bi si te zadeve ogledala in nevtralno podala mnenje. 

Župan je odgovoril, da si bo jutri stanje na placu ogledal vodja Režijskega obrata s predstavnikom 
CPG. Sam je predlagal, da se zadevo dobro sanira. 
Občinski svetnik Jože Valentinčič 

- glede zapuščenih avtomobilov je povedal, da se je o zadevi pozanimal pri ustreznih 
službah in ugotovil, da če se avtomobil nahaja na cesti in ovira promet, ga odstrani 
upravljalec ceste. Če pa se avtomobil nahaja ob cesti, ga odstrani občinska 
redarska služba.  

Župan je odgovoril, da je občinsko redarstvo odstranilo že tri vozila. 
Podžupan Ivan Humar: 

- pobuda Statutarno pravni komisiji, da se na eni od prihodnjih sej opredeli do 
njegovega predloga, ki ga je podal že v prejšnjem mandatu glede imena občine in 
sicer, da se uskladi ime občine z zakonsko določenim. Občinski svet je takrat 
soglasno podprl predlog, da se to opravi v roku enega leta, pa to ni bilo opravljeno. 

Občinski svet Marko Maffi: 
- ali je občina že poslala dopis podjetju Telekom v zvezi s problemom, ki ga je 

predstavil na prejšnji seji. 
Župan je občinskega svetnika prosil za pomoč pri oblikovanju dopisa. 
Občinski svetnik Bruno Koncut: 

- Pristop pri vzdrževanju makadamske ceste Zamedveje – Vrtače je zgrešen, ker je pri 
sanaciji potrebno urediti tudi propuste. Na tej cesti pa se tudi ni izvedlo sanacije 
podora. 

- V Plaveh naj se uredi otroško igrišče z igrali za otroke, zato naj se v proračun za 
leto 2011 nameni določena sredstva. Parcela, kjer naj bi bilo to igrišče, je last 
občine.  

- V Plaveh ( pri kontejnerjih) naj se postavi oglasno omarico; 
Občinski svetnik Viljem Urbančič: 

- V programu dela občinskega sveta je omenjen Odlok o ustanovitvi medobčinske 
uprave – ali se ga bo spreminjalo? 

Dir. občinske uprave je pojasnila, da  gre za notranjo revizijo. 
Občinski svetnik Slavko Jereb: 

- že najmanj štiri leta opozarja na nevzdržno situacijo na cesti 3. reda Kanal – Lig. 
Glede na to, da je občina večkrat urgirala na DRSC in se zadeva do sedaj ni nič 
uredila, je povedal, da bo peljal aktivnosti v zvezi s postopkom prekategorizacije 
ceste iz državne v lokalno. Misli pa, da bi morala tudi lokalna skupnost kaj reči v 
zvezi s tem; 

Občinska svetnica Mira Bandelj: 
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- omenila, da je komisija pregledala tudi višino sredstev, ki jih namenja občina tako v 
Sklad malega gospodarstva kot Goriški knjižnici in predlagala, da bi se takrat, ko se 
bo obravnavalo te zadeve na sejo povabi dir. Sklada za malo gospodarstvo in dir. 
Goriške knjižnice.  
Knjižnica v Kanalu ni opremljena elektronsko in ni v programu Cobis, za kar so naši 
izposojevalci knjig prikrajšani. V knjižnici v Kanalu in Desklah delajo prostovoljci. 
Direktor knjižnice bi na seji lahko pojasnil, kaj imajo v načrtu s knjižnico v Kanalu in 
ali se da knjige dostavljati več kot enkrat mesečno vsaj do Deskel. Situacijo je 
primerjala s knjižnico v Tolminu, ki razpolaga z veliko manj finančnimi sredstvi kot 
Goriška knjižnica, h kateri spadata tudi knjižnici Kobarid in Bovec in obe imata 
redno zaposlene ljudi. 

Župan je odgovoril, da Sklad za malo gospodarstvo objavlja javni razpis za dodeljevanje sredstev, na 
katerega se lahko prijavijo tudi naši občani, ki pa ga bolj slabo koristijo. Pri tem pa gre tudi za 
solidarnost in če bi občina v ta sklad prispevala samo polovico sredstev se poruši ravnovesje. 
Potrebno se bo odločiti, ali bo občina še naprej v tem skladu. Občina Kanal ob Soči je 
soustanoviteljica Goriške knjižnice in zato mora prispevati določena sredstva. Knjižnico v Novi gorici 
koristijo tudi naši študentje in knjižnica vsako leto dostavi občini poročilo o porabi sredstev in se ga bo 
lahko dalo na sejo kot informacijo. 
Občinski svetnik Hasib Brdar: 

- ali se je uredilo cesto proti Markičem, ki jo je omenil na prejšnji seji? 
- uredi naj se otroško igrišče v Desklah  ( ob cesti, ki pelje proti marketu ), ki je 

nevarno, ker otroci skačejo na cesto; uredi naj se dodatna parkirišča ob 
stanovanjskem bloku Ulica talcev 12, ter ovinek na cesti proti marketu v Desklah, 
kjer je otežkočeno srečevanje dostavnih kamionov; 

Župan je pojasnil, da se bo  ceste urejalo z rebalansom. Pri urejanju otroških igrišč gre za večletni 
projekt, narejena je tudi idejna študija in ko bodo sredstva na razpolago se jih bo urejalo. 
Občinski svetnik Marko Bucik: 

- čimprej naj se dokonča parkirišča na tržnici v Kanalu, 
- glede na to, da je v Kanalu pomanjkanje parkirišč je dal pobudo, da bi se ogledalo 

prostor pri OŠ Kanal ( zelenico med cesto in igriščem) in ugotovilo, ali je možno na 
tem delu urediti parkirišča,  

- uredi naj se parkirišče pred kulturnim domom v Desklah, 
- obvesti naj se društva o prijavi na razpis za pridobitev sredstev; predlagal pa je še, 

da bi namesto kakšne prireditve, tudi letos organizirali čistilno akcijo podobno kot 
lani. Ko se bo društva obvestilo o razpisu, naj se istočasno pozove še k čistilni 
akciji. Društva naj se obvesti tudi o dveh novih plakatnih mestih in o načinu 
uporabe. 

Župan je pojasnil, da se za tržnico čaka tehnični pregled in nato uporabno dovoljenje. Ureditev 
parkirišč pri osnovni šoli – to bi se preverilo, morata pa dati soglasje poleg tudi krajevna skupnost in 
osnovna šola. Kar pa se tiče obveščanja društev o razpisih – društva vedo, da se razpis objavi po 
sprejetju proračuna. Ni zato, da bi se jih obveščalo prav zaradi bojazni, da se ne bi katerega izpustilo, 
ali da je katero društvo na novoustanovljeno. Naslednji teden je v Ljubljani sestanek v zvezi z akcijo 
Očistimo Slovenijo, ki se ga bo udeležila občinska uslužbenka, ki je bila koordinator te akcije. Ko se bo 
vrnila s sestanka se bo kako bo v tem letu. Če ne bo vseslovenska, se lahko sami v občini odločimo 
za tako akcijo. 
 
 
Seja je bila snemana in zaključena ob 22,00 uri 
 
 
Zapisala         Predsedujoči 
Lenka Horvat        podžupan Ivan Humar 
 
 
 
 
 
Priloga: 

- lista navzočnosti 
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ČISTOPIS SPREJETIH SKLEPOV  
4.  redne seje občinskega sveta, ki je bila dne 20.1. 2011 ob 19,00 uri 

 
    
1. Kadrovske zadeve 

Imenovanje Nadzornega odbora in drugih stalnih delovnih teles občinskega sveta  
( Statutarno-pravna komisija, Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih 
dejavnosti, Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, Odbor 
za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami ) 
 

Potrdi se predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje za člane nadzornega odbora 
in ostalih odborov in komisije. 
 
 
2. Predlog Programa dela občinskega sveta na rednih sejah v letu  
    2011 – prvo branje. 
 
Potrdi se prvo branje predloga Programa dela občinskega sveta na rednih sejah v letu 2011 s predlogi 
in pripombami. 
 
3. Predlog Sklepa o financiranju  političnih strank v Občini Kanal ob Soči 
 
Političnim strankam, katerim listam so pripadli mandati za člane občinskega sveta pripadajo sredstva 
iz proračuna Občine Kanal ob Soči sorazmerno številu dobljenih glasov na volitvah v občinski svet. 
Višina sredstev ne sme presegati 0,6% primerne porabe za posamezno proračunsko leto. 
Višina sredstev, namenjenih za financiranje političnih strank, se določi v proračunu občine za 
posamezno proračunsko leto. 
Sredstva se političnim strankam nakazuje do 20. v mesecu za preteklo tromesečje. 
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 
01.01.2011. 
Z dnem začetka uporabe tega sklepa preneha veljati Sklep o financiranju političnih strank v Občini 
Kanal ob Soči (Uradne objave Primorskih novic, št. 31/07). 
 
4. Predlog Sklepa o razpisu priznanj Občine Kanal ob Soči za leto 2011. 

 
Objavi se razpis za zbiranje predlogov za  podelitev priznanj Občine Kanal ob Soči  
za leto 2011: 

- nagrada Občine Kanal ob Soči, 
- priznanje Občine Kanal ob Soči. 

Podeli se največ tri nagrade, od tega dve posameznikom in eno kolektivu. 
Nagrada se podeli v obliki plakete – odlitek grba Občine Kanal ob Soči v bronu. 
Dobitniki nagrade prejmejo tudi umetniško delo v vrednosti do 210,00 evrov. 
 
Podeli se največ pet priznanj, od tega tri posameznikom in dve kolektivu. 
Priznanje se podeli v obliki diplome, ki je opremljena z grbom občine in jo podpiše župan.  
Dobitniki priznanj prejmejo, skladno z Odlokom, tudi praktično darilo v obliki knjižnega dela ali kristalne 
vaze v vrednosti do 80,00 evrov. 
Obvestilo o razpisu se objavi v časopisu MOST, na spletnem naslovu občine www.obcina-kanal.si in 
na krajevno običajen način. 
Rok za dostavitev predlogov z obrazložitvijo je 30 dni od dneva objave. 
Ta sklep velja takoj. 
 
5. Vprašanja, predlogi in pobude občinskih svetnikov. 

 
Občinski svetniki pri tej točki niso sprejeli nobenega sklepa. 
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